
	УНИВЕРЗИТЕТУ У БАЊОЈ ЛУЦИ ПРИРОДНО-МАТЕМАТИЧКИ ФАКУЛТЕТ		
	Основне студије - први циклус		
Студијски програм:	ГЕОГРАФИЈА Туризмологија		

Назив предмета	ДИПЛОМСКИ РАД			
Шифра предмета	Статус предмета	Семестар	Фонд часова	Број ЕЦТС бодова
OT23:ДР	обавезни	VIII		3
Наставник	СВИ НАСТАВНИЦИ НА СТУДИЈСКОМ ПРОГРАМУ ГЕОГРАФИЈА СМЈЕР: ТУРИЗМОЛОГИЈА			

Условљеност другим предметима:	Облик условљености
Положени сви испити према предвиђеном плану студијског програма	
Циљеви изучавања предмета:	
Израда завршног рада у форми истраживања, анализе и приказа резултата који су у вези са туризмолошким дисциплинама. Коришћење одговарајуће методологије и стила писања у складу са темом самог дипломског рада.	
Исходи учења (стечена знања):	
Анализе, синтезе и приказ резултата везаних за одређену туризмолошку дисциплину. Развој критичког и самокритичког мишљења и приступа приликом примјене научних метода. Добијање оригиналног научног рада, чији резултати дају одређен допринос у каснијим истраживањима. Повезивање основних знања из области туризмологија и њихова примјена. Показивање знања и разумијевања основних појмова, принципа и теорија у области туризма.	
Садржај предмета:	
Садржај предмета формира се појединачно у складу са одабраном темом дипломског рада студента. Дипломски рад представља истраживачки рад студента у коме се он упознаје са методологијом истраживања из области туризма. Студент уз консултације са ментором сачињава садржај, проучава одговарајућу научну и стручну литературу и пише текст дипломског рада и предаје ментору на преглед. Након обављеног истраживања студент припрема завршни рад кроз основна поглавља. Садржаји завршних радова који би се израђивали из области туризма, могли би да обухватају више научних дисциплина.	
Методѐ наставѐ и савладавање градива:	
Усмена одбрана завршног рада у складу са процедуром прописаном постојећим Правилником.	
Литература:	
Ментор упућује студента на одговарајућу литературу у складу са дефинисаном темом дипломског рада.	
Облици провјере знања и оцјењивања:	
Студент може на основу писменог и усменог дијела да освоји максимално 100 бодова	
Посебна назнака за предмет:	
Нема	
Име и презиме наставника који је припремио податке:	Др Александра Петрашевић, редовни професор